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1)  

 

 

 

 

Yukarıdaki cümlelerde, hangi meyvenin 

bulunduğu yere nokta koyulmalıdır? 

 

A) Karpuz  B) Üzüm 

C) Armut  D) Elma  

 

2) Aşağıdaki cümlelerden hangisinde nokta 

kullanımı yanlıştır? 

 

A) Kardeşim 03.02.2015’te doğdu. 

B) Saat 12.30’da mı geliyorsun? 

C) Ali 2. katlı evini mi sattı? 

D) Dr. Sibel Hanım kaza yaptı. 

 

3)  

 

 

 

Hangi seçenekte noktanın, yukarıdaki 

kullanım alanlarından farklı bir kullanımı 

söz konusudur? 
 

 

A) 29.10.1923’te ne oldu? 

B) Serhat fedakâr bir arkadaştır. 

C) Av. Cüneyt Pak ile görüştün mü? 

D) Saat 11.00 olunca mı bitecek? 

4)  

 
 

Yukarıdaki cümleyi aşağıdakilerden hangisi 

ile devam ettirirsek cümlenin sonuna nokta 

koymamız gerekir? 
 

A) ne gördü bilmiyorum 

B) kaza mı oldu 

C) kimi gördün 

D) ne çalışması var 

 
 

5)   

 

 

 

 

 
 

 

Yukarıdaki kelimeler eş anlamlılarıyla 

eşleştirilirse ortaya nasıl bir şekil çıkar? 

 

A)    B)   

 

C)    D)  
 

 

 

 
 

 

6) Aşağıdaki kelime çiftlerinden hangisi eş 

anlamlı değildir? 

 

A) yetenek  –  kabiliyet 

B) rehber   –  kılavuz 

C) olanak   –  imkan 

D) üretim    -  tüketim 

 

Nokta, Eş Anlamlı ve Sesteş Kelimeler 
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7)  

 

 

 

 

 

Yukarıdaki kelimeler eş anlamlılarıyla 

eşleştirilirse hangi kelime açıkta kalır? 

 

A) Yasa  B) Sınır 

C) Sual  D) Esir 

 

8)  

 

 

 

 

Yukarıdaki kelimelerden eş anlamlısı 

olanları boyarsak ortaya nasıl bir şekil 

çıkar? 

 

A)    B)  

 

C)    D)  

 

9) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde “ yüz “ 

kelimesi farklı bir anlamda kullanılmıştır? 

 

A) Yüzünden düşen bin parçaydı. 

B) Dedem bana yüz lira verdi. 

C) Sınava yüz kişi girecekmiş. 

D) Yüz tane boncuk dizdim. 

 

10) Aşağıdaki resimlerden hangisi eş sesli 

(sesteş) kelimelere örnektir? 

 

 

A)     B)  

 

 

 

C)     D)  

 

 

11) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir kelime 

birden fazla anlamıyla kullanılmamıştır? 

 

A) Kır saçlı adam kırlarda dolaşıyordu. 

B) Benim vücudumda beş tane ben var. 

C) Oraya yağmur yağdı, buraya kar yağdı. 

D) Dizimin dibinde boncukları dizdi. 
 

 

12)   

 

 

 

 

 
 

Yukarıdaki arı eş sesli (sesteş) olan 

kelimeyi içeren çiçeklere konmaktadır. 

Buna göre arı hangi çiçeğe konmaz? 

 

A)     B)  

 
 

 

 

 
 

 

 

 

C)     D)   


